

Hodnocení školitele a vedoucího ústavu

Pan Ing. Pavel Nevrkla po ukončení magisterského studia na Mendelově univerzitě v Brně v roce 2011, kdy obhájil diplomovou práci zaměřenou na hodnocení technologií v chovu prasat, se přihlásil na doktorandské studium, ke kterému byl po úspěšně absolvované přijímací zkoušce přijat v prezenční formě studia na Ústavu chovu a šlechtění zvířat, oddělení chovu a šlechtění prasat. Tématem jeho doktorské disertační práce byla problematika vyhodnocení vybraných reprodukčních a produkčních ukazatelů u prasnic po provedení repopulace chovu. Při řešení tohoto tématu úzce spolupracoval s firmou JAVE PORK, farma Nosislav, kde vedle experimentálních dat také získal důležité praktické poznatky z chovu prasnic. Od ledna 2012 je rovněž zaměstnancem MENDELU v Brně a pracuje na částečný úvazek jako vědecko-výzkumný pracovník. Vedle toho je pověřován vedením vybraných cvičení z předmětů, které zajišťuje oddělení chovu a šlechtění prasat. Během studia se aktivně zapojil do vědecko-výzkumné práce na oddělení a od roku 2012 se podílí na řešení výzkumného projektu NAZV QI111A166 a rovněž tak byl členem řešitelského týmu výzkumných projektů IGA TP 1/2012, 2/2013 a 5/2014. Své povinnosti v rámci doktorského studia plnil zodpovědně a v jeho průběhu vykonal všechny předepsané zkoušky.

Velmi pozitivně hodnotím jeho publikační činnost, kdy do současnosti je autorem a spoluautorem 23 vědeckých článků uveřejněných v oponentovaných vědeckých časopisech, periodikách, sbornících a odborných časopisech v ČR a zahraničí.

Kladně je možné hodnotit jeho zodpovědný, svědomitý a aktivní přístup k plnění všech úkolů, kterými byl pověřen. Jako školitelka si vážím také povahových vlastností doktoranda a jeho schopnosti týmové spolupráce.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem doporučujeme doktoranda pana Ing. Pavla Nevrklu k obhajobě jeho doktorské disertační práce před komisí speciální zootechniky AF MENDELU v Brně.

V Brně dně 2.10.2014

Prof. Ing. Ladislav Máchal, DrSc.

vedoucí Ústavu chovu a šlechtění zvířat

Prof. Ing. Marie Čechová, CSc.

školitelka